

## ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

**22 грудня 2021 року** кафедра аналітичної економіки та менеджменту Навчально-наукового інституту права та інноваційної освіти Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ проводить *I Всеукраїнський круглий стіл «Економіка та управління соціально-економічним розвитком країни в умовах глобалізаційних викликів»*.

### *Пріоритетні напрями круглого столу:*

- 1) актуальні проблеми соціально-економічного розвитку;
- 2) теоретичні та практичні аспекти економічного розвитку регіонів України;
- 3) інституційні складові подолання глобалізаційних загроз та викликів;
- 4) інтеграція правоохоронної системи України у світовий правоохоронний простір щодо протидії організованим формам злочинності;
- 5) формування стратегії побудови моделі економічної безпеки суб'єктів господарювання у конкурентному та бізнес-середовищі;
- 6) захист економіки соціально-економічних систем від загроз глобалізації.
- 7) роль та місце громадянського суспільства у протидії негативним проявам глобалізації.

Робоча мова круглого столу: українська.

Захід проходитиме у он-лайн режимі із застосуванням платформи Zoom.

Інформація про реєстрацію буде надіслана учасникам на електронну пошту, вказану у заявці. До участі у круглому столі запрошуються науково-педагогічні працівники, ад'юнкти (аспіранти) та здобувачі, які займаються проблемами **економіки, управління, соціально-економічного розвитку країни**. Передбачається видання матеріалів круглого столу у електронному збірнику тез за результатами проведеного заходу та розміщення у репозитарії університету у вкладці «Матеріали наукових заходів». Вимоги до оформлення тез доповідей (повідомлень) додаються.

Для своєчасного формування програми науково-практичного семінару та видання матеріалів, необхідно **не пізніше 12 грудня 2021 року** надіслати на адресу оргкомітету заявку на участь у круглому столі (форма додається) та тези доповідей/повідомлень. Матеріали круглого столу друкуватимуться з поданих рукописів без редагування. Автор несе повну відповідальність за етику публікації. Оргкомітет залишає за собою право відмовити у друкуванні тез, якщо вони не відповідають тематиці чи вимогам або надіслані пізніше вказаного терміну та вносити зміни до тематики рубрик з урахуванням заявок, що надійшли, тез доповідей і побажань учасників.

- Заявки на участь у науково-практичному семінарі та тези доповідей/повідомлення надсилати за адресою: 49005, м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, кафедра аналітичної економіки та менеджменту Навчально-наукового інституту права та інноваційної освіти. Матеріали можуть бути надіслані на e-mail: [conf.dduvs@i.ua](mailto:conf.dduvs@i.ua)

Всі документи необхідно надіслати різними файлами. Назва файлу повинна містити прізвище автора та назву документу. Наприклад, Іваненко\_заявка, Іваненко\_тези.

**Оргкомітет**

## ЗАЯВКА

на участь у I Всеукраїнському круглому столі  
«Економіка та управління соціально-економічним розвитком країни  
в умовах глобалізаційних викликів»

Прізвище \_\_\_\_\_ Ім'я \_\_\_\_\_ По батькові \_\_\_\_\_

Науковий ступінь \_\_\_\_\_ Вчене звання \_\_\_\_\_

Посада \_\_\_\_\_

Повна назва та поштова адреса організації/установи \_\_\_\_\_

Назва доповіді/повідомлення \_\_\_\_\_

Автори/Співавтори \_\_\_\_\_

(ПІБ, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи)

Форма участі (необхідне виділити): 1) он-лайн;

2) тільки надання доповіді;

3) участь із повідомленням (без надання тез).

Телефон: \_\_\_\_\_ Електронна пошта: \_\_\_\_\_

## ВИМОГИ

### до оформлення тез доповідей та повідомлень

Обсяг тез доповідей до п'яти повних сторінок.

Текстовий редактор – Microsoft Word. Формат – А4 з полями справа, зліва, зверху та знизу 20 мм. Шрифт – Times New Roman 14 кеглем через 1.5 інтервали (30 рядків на аркуш). Обов'язковою є наявність електронного варіанта тез у форматі файлів Word .doc (на диску або через e-mail). Сторінки мають бути повними, без правок. Посилання на використані джерела нумеруються за їх появою у тексті.

Участь у конференції **БЕЗКОШТОВНА**.

*Зразок оформлення тез*

Іваніщенко Ігор Борисович  
кандидат економічних наук, доцент  
кафедри аналітичної економіки та менеджменту  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

## МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ УПРАВЛІННЯ

Текст.

Список використаних джерел: